

# 洛阳师院等60家单位拟入选国家语言文字推广基地

□东方今报·猛犸新闻记者 王姝

12月12日,教育部发布《关于2019年国家语言文字推广基地拟入选名单的公示》,60家单位拟入选国家语言文字推广基地,洛阳师范学院位列其中。

根据公示,为深入推  
进新时代语言文字事业发展,创新语言文字工作治

理体系、提升治理能力,服务国家战略发展需求,国家语委拟建立一批政治可靠、特色鲜明、成果优异、管理规范、示范性强的国家语言文字推广基地。根据《国家语言文字推广基地管理办法(试行)》(国语〔2018〕3号)要求,教育部语言文字应用管理司(国家语委办公室)组织开展

了首批国家语言文字推广基地遴选建设工作。经全国各省(区、市)教育行政部门审核推荐、专家评审、实地考察、综合评议等程序,拟推荐北京大学等60家单位为国家语言文字推广基地。

如有异议,可在公示期  
内(2019年12月12日至12  
月18日)反馈意见。

## 郑东新区供热管网恢复供热 热力总公司将相应减收用户热费



□东方今报·猛犸新闻  
首席记者 梁新慧/文图

12月13日凌晨1点05分,郑州东明路燃气锅炉房循环泵跳停。郑州市热力总公司调度中心立即安排人员排查管网,最终在郑东新区龙湖中环南路与众意西路交叉口发现漏点。

管网维护人员立即关闭了龙湖中环南路众意西路、龙湖中环南路众意西路东、龙湖中环东路龙翔七

街南侧阀门,漏点得以控制,东明路热源厂逐步恢复供热,抢修人员随即展开抢修工作。

“管网阀门关闭之后,我们立即进行开挖,最终发现,位于地下4米处的供热管网,有个钻洞,这个洞的直径达到15厘米。”

据悉,郑州市热力总公司将依据《河南省集中供热管理暂行办法》相关规定,根据具体停热时间,相应减收用户的热费。

那么,涉事的绿化工程公司

将供热管网打破,要承担什么责任?师金生说,事故发生后,这家公司积极配合热力抢修,如今,正在核算由此造成的损失,有关赔偿等后续事宜,正在进行中。

据介绍,郑州市热力总公司将依据《河南省集中供热管理暂行办法》相关规定,根据具体停热时间,相应减收用户的热费。

## 郑州上街区打造家庭“护廉网” 强化“八小时外”监督

近日记者了解到,自今年7月起,上街区在全区开展三级廉政家访活动,通过察廉情、传廉音、送廉品、解难题等方式,有效促进了各级党委对本单位党员干部及其家庭情况的了解。

“有家人怂恿炒股把自己‘炒’进去的,也有经不起亲情诱惑违规办事的。原本是每天面对面的同事,以为相互很了解,处理后才发现是最熟悉的‘陌生人’。摸不清家庭情况,‘两面人’问题难破解!”郑州市上街区农委主任刘毅表示。

上街区在全区开展三  
级廉政家访活动后,让监督

延伸到了党员干部的生活圈、社交圈,“8小时内兢兢业业,8小时外判若两人”的表演再也没有舞台。

好方法有了,能不能用好是关键。刘毅的第一批家访对象,包括本单位水利科科长马子明。“别看这个位置职务不高,却担着极大的廉政风险,马子明的前任就出了问题。”刘毅的上门,也让马子明的老父亲收获了意外的惊喜,老人说:“之前就怕儿子也出事,领导上门说道说道,我也安了心。心安才能理得,理得才能正气!”

家访的一面是监督,另

一面更是对党员干部的关怀。既要抓早抓小抓预防,把小问题消灭在萌芽状态;也要了解个人家庭困难,及时送上组织的温暖。家访不仅为党员干部筑牢了一面廉洁自律的“防腐墙”,而且成为解决家庭矛盾的“润滑剂”。

据介绍,截至今年11月底,上街区全区已开展廉政家访1512人次,纪检监察机关接受信访举报总量、检举控告类举报数量分别同比下降13.9%和12.7%;党纪政务处分人数同比下降19.1%,涉及职务违法犯罪行为受到处分的同比下降20%。

据新华网

## 户籍改革惠民生

□东方今报·猛犸新闻  
记者 申子仲 通讯员 方圆

荥阳市公安局索河路派出所近期以“户籍改革惠民生”为主题,通过过往群众发放宣传资

料、讲解惠民政策、接受群众咨询等途径,积极向群众推广最新户籍政策,涉及群众最关心的租赁、工作入户等,深受群众好评。(1)

## “家属”出事要汇款? 六个防诈骗“锦囊”请收好

□东方今报·猛犸新闻  
记者 李玮  
通讯员 闫亚平 王洪岩

年终岁尾,是电信网络诈骗等侵财类案件的高发期。12月15日,在郑东新区如意湖广场,8000余人参加郑州市“万人签名防诈骗 全民行动保安全”系列宣传活动。此外,本次活动中在郑州市各县(市)、区设置分会场,共有10万人参加活动。

记者在现场看到,郑州警方将近期高发的电信网络诈骗类型和作案手法,以漫画形式在宣传展板、口袋书等宣传品上展现,大家纷纷观看、学习。

公安机关提醒群众:  
1.戒除贪念、源头防  
骗,要相信“天上不会掉馅

饼”。  
2.稳定情绪、不惧恫吓。遇有陌生人以公检法等政府工作人员身份要挟行骗时,切忌情绪慌乱、不知所措。

3.了解骗术、提高警惕。对编造“家属”出事要求汇款等情况,千万不要轻信。

4.认真核实、及时报案。遇到陌生人要求汇款时,切勿仓促将资金转入陌生账户,一旦受骗,及时报案。

5.保护隐私,严防外泄。妥善保管身份证件,严防被不法分子利用。

6.全民参与、举报线索。郑州市诈骗线索举报电话:0371-110,0371-66221110。

## ■典型案例

2019年8月,荥阳市民蔡女士通过“伊对”交友软件添加了一名陌生男子。二人在网上接触一段后,男子告诉蔡女士在一个网上彩票平台玩彩票能挣钱,蔡女士抱着试试看的态度尝试这种玩法。刚开始该平台充值和提现都正常,后来当蔡女士在该平台充值3万余元,再次提现时,被平台客服告知银行卡流水不足,无法提现。

蔡女士在客服的引导下又充值了4万余元,但是客服又以流水造假导致蔡某账户被冻结为由,让其再次缴纳5万元保证金。蔡女士拒绝充值后被拉黑。此时,她才意识到被骗,遂报警。

经过两个月的努力,2019年10月,郑州荥阳警方在老挝万象市一别墅内将此案的12名犯罪嫌疑人抓获,并查获作案电脑、手机等一大批涉案物品。据该团伙犯罪嫌疑人供述,他们主要利用抖音、微信等聊天软件,假冒所谓

的精英男士在网上专门找女性加好友聊天,熟识后便推荐被害人一些赌博软件上充值赌博。这些软件能在后台操控输赢,他们便以此方式对被害人实施诈骗。

据办案民警介绍,这种形式的骗局被不法之徒冠以一个对受害人极具侮辱性的称呼——“杀猪盘”。通过梳理案件,警方总结了一些“杀猪盘”的诈骗话术,给广大群众提个醒:

1.我在用手机赚外快。  
2.高频彩,中奖率特高。  
3.先玩玩吧,我可保证你赚钱。  
4.借了钱,赚了马上可以还。  
5.请你考虑一下我和父母的未来。  
6.成为VIP就可以赚得更多。  
7.贷款很容易,马上就能翻身。  
8.我不方便和你视频。  
9.我能骗你什么呢。  
10.有紧急情况,快把我们的聊天记录全删除。

如果在生活中看到这些或类似的话术,就要提高警惕,果断远离,确保自身的财产安全!